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Διαχρονική Εξέλιξη 

Ιανουάριος – Δεκέμβριος 2021 



 
Η ταυτότητα 
της Έρευνας   

 
 Online Ποσοτική Πανελλαδική Έρευνα (CAWI)  

 Μέσω ΥouGov panel  

 Άντρες και Γυναίκες, 18-74 χρόνων (εκτίμηση ΕΣΥΕ 7.359.000 άτομα) 

 Δείγμα: 1002 άτομα 

 Διεξαγωγή: 21-31 Δεκεμβρίου 2021 

 H Focus Bari είναι ο Affiliate Partner της YouGov για την Ελλάδα 
(https://www.focusbari.gr/yougov/συνεργασία-με-yougov) 
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Οι επιλογές 

τοποθέτησης: 

 

 
 Έχω ήδη κάνει το εμβόλιο 

 Έχω κλείσει ραντεβού να το κάνω 

 Θα το κάνω οπωσδήποτε 

 Μπορεί ναι / μπορεί όχι 

 Μάλλον / οπωσδήποτε δεν θα το 

κάνω 

 

 

 



Από την πρώτη μέτρηση του Ιανουαρίου 2021 η εξέλιξη των Ελλήνων 

που έχουν κάνει το εμβόλιο είναι θεαματική και οριακά ανοδική μεταξύ 

Οκτωβρίου & Τέλους Δεκεμβρίου 2021  
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Ιανουάριος 

Φεβρουάριος 

Μάρτιος 

Απρίλιος  

Ιούνιος 

Οκτώβριος 

Δεκέμβριος αρχή 

Δεκέμβριος τέλος  

Το έκαναν/έχουν ραντεβού Θα το κάνουν οπωσδήποτε Μπορεί ναι/μπορεί όχι Μάλλον/οπωσδήποτε όχι  



Φτάνοντας έτσι 
στην σημερινή 
εικόνα ως προς το 
εμβόλιο:  
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Το έχουν κάνει ήδη 

/ έχουν ΡΒ  

Θα το κάνουν  
 Μπορεί ναι / μπορεί όχι 

Μάλλον/ οπωσδήποτε 

ΔΕΝ θα το κάνουν  
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Άντρες 

Γυναίκες 
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Αττική 

Θεσσαλονίκη  

Περιφέρεια  

Ως προς τα 
δημογραφικά, πιο 
διστακτικές ως προς 
το εμβόλιο είναι οι 
νεαρότερες ηλικίες, 
ενώ υπάρχει μια  
σταθερή αναλογία 
«αρνητών» σε όλες 
τις ηλικίες 
 

Το έχουν κάνει ήδη/ 

έχουν ΡΒ / θα το 

κάνουν οπωσδήποτε 
 Μπορεί ναι / μπορεί όχι 

Μάλλον / οπωσδήποτε 

ΔΕΝ θα το κάνουν  

% 



Για τους Έλληνες που δεν σκοπεύουν να κάνουν το εμβόλιο, οι λόγοι 

διακρίνονται τόσο σε φόβους υγείας, όσο και σε λόγους “πολιτικής”  
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Δεν είναι δοκιμασμένο / είναι πειραματικό 

Φοβάμαι τις μακροπρόθεσμες παρενέργειες  

Φοβάμαι τις άμεσες παρενέργειες  

Ανήκω σε ειδική ομάδα δεν επιτρέπεται 

Αρνούμαι να κάνω κάτι που μου επιβάλλουν 
εκβιαστικά  

Η πανδημία είναι κατασκευασμένη & 
παραπλανητική 



Ιανουάριος 2022  

Οι Έλληνες &  

το εμβόλιο  

 

Διαχρονική Εξέλιξη 

Thank you! 


